
Rumunija: Eldorado Gold tvrdi da je pronašao depozite zlata vredne
7,8 milijardi evra

Kanadska kompanija Eldorado Gold, koja posluje u Rumuniji, Turskoj, Grčkoj, Srbiji i
Brazilu, saopštila je da su resurie u perimetru Bolcana, u okrugu Hunedoara, procenjeni na
6,5 miliona unci zlata i 686.000 tona bakra.
Procene su zasnovane na preliminarnim geološkim istraživanjima u ovim oblastima, i
rezerve nisu dokazane, navodi se u izveštaju koji je objavila kanadska kompanija, listirana
na berzi u Torontu.
Rudarska kompanija predviđa stopu povrata od 86% za depozite zlata i 90% za bakar.
„Naše ažurirane mineralne rezerve i resursi ostaju nepromenjeni u odnosu na decembar
2017. godine, zahvaljujući našim uspesima na strani bušenja i istraživanja… Sa procenjenim
rezervama u Bolcani od 6,5 miliona unci zlata i 686.000 tona bakra, imamo značajne
depozite zlata i bakra“, izjavio je generalni direktor i predsednik kompanije Džordž Barns.
Vrednost potencijalnih rezervi zlata je 7,8 milijardi dolara, pri prosečnoj ceni od 1.200
dolara po unci, ne uzimajući u obzir stopu povrata od 86%. Procenjene rezerve bakra
vredele bi oko 4 milijarde dolara, pri trenutnoj kotizaciji.
Potencijalni resursi zlata i bakra zasnovani su na rudniku u otvorenom  režimu i podzemnoj
komponenti, pri čemu se u otvorenom rudniku nalazi nešto više od polovine rezervi.
Kanadska kompanija dobila je licencu za istraživanje zlata i bakra u perimetru Bolcana
2016. godine. Zona eksploatacije nalazi se na 6 kilometara od perimetra Čertej, takođe u
vlasništvu Eldorada.
U okviru ovog projekta, koji je u naprednoj fazi eksloatacije, kompanija procenjuje verovatne
i dokazane rezerve na 2,4 miliona unci zlata i 15,5 miliona unci srebra. Kompanija poseduje
prava za još tri perimetra na planini Apuseni.
Eldorado je u prvih devet meseci ove godine imao promet od 366,1 milion dolara, što je za
26% više u odnosu na isti period prošle godine.
Dobit od rudarskih operacija pala je za 27%, na 73 miliona dolara, uglavnom zbog velikog
rasta troškova proizvodnje.
Kompanija je prijavila neto gubitak od 143 miliona dolara, u odnosu na profit od 10,8
miliona dolara u istom periodu prošle godine.
Zbog finansijskih teškoća, Eldorado je suspendovao isplatu dividendi za prvi kvartal ove
godine.
Projekte Eldorada u Rumuniji kritikovalo je nekoliko ekoloških nevladinih organizacija, koje
optužuju kompaniju za korišćenje cijanida u eksploataciji depozita.
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